

Za aktivní účet až 9 000 Kč

A další výhody benefitního programu Bank at Work

Exkluzivní nabídka pro zaměstnance



Zdarma a s odměnou až 9 000 Kč



Atraktivní úročení pro vklady do 2 000 000 Kč



Klidně i 3 000 Kč ročně zpět za platbu kartou



Možnost **daňového zvýhodnění**



Sleva 50 % nebo 75 % ze vstupního poplatku



Zvýšení sazby o 0,20 % p. a. nebo o 0,30 % p. a.



První splátka zpět až do výše 24 000 Kč



Sleva 0,15 % p. a. na úrokové sazbě



Již na základě první příchozí mzdy



První měsíční pojistné zpět



Sleva 25 % z ročního pojistného



Sleva 25 % z ročního pojistného

Jak si sjednáte účet?



ONLINE ODKUDKOLIV A KDYKOLIV
Zadejte promokód



OSOBNĚ NA KTERÉKOLIV POBOČCE UNICREDIT BANK
Kde nás najdete?

Nabídka platí do 30. 6. 2025.

PODMÍNKY AKCE BANK AT WORK

Běžný účet – Odměna je vyplácena po dobu až 6 měsíců ve výši 500 Kč měsíčně a celkově výši až 3 000 Kč za předpokladu uskutečnění 3 transakcí platební kartou a zaslání mzdy v minimální výši 10 000 Kč každý měsíc. V případě sjednání dalšího bankovního produktu v průběhu výplaty odměny v podobě 500 Kč měsíčně je tento benefit vyplácen dalších 12 měsíců, celkově tedy až po dobu 18 měsíců a v celkové výši až 9 000 Kč. Účet je veden zdarma v případě sjednání balíku služeb START, případně při sjednání balíku služeb TOP a zajištění příchozí platby v minimální výši 40 000 Kč měsíčně.

Úročení vkladů – Úroková sazba je pro vklady do 2 000 000 Kč a váže se ke druhému běžnému účtu v CZK. Detailní podmínky úročení vkladů jsou k dispozici na www.unicreditbank.cz/ucty.

Investice – Sleva ve výši 50 % se vztahuje na průběžně hrazený vstupní poplatek u pravidelné investice na základě pokynu. Sleva ve výši 75 % se vztahuje na vstupní poplatek za sjednání jednorázové investice na základě pokynu v případě, pokud objem úspor a investic činí minimálně 1 milion Kč.

Termínovaný vklad – Termínovaný vklad v českých korunách (Kč) založený na pobočce Banky v délce trvání 1 měsíc, 3 měsíce nebo 6 měsíců. Zvýšení sazby o 0,30 % p. a. platí pro Termínované vklady v minimální výši 1 milion Kč.

PRESTO Půjčka – Odměna se vztahuje na úvěry s minimální splatností 60 měsíců.

Hypotéka – Odměna se vztahuje na úvěry s minimální splatností 10 let a pro 1. fixaci.

Životní pojištění – Odměna bude vyplácena v případě aktivní smlouvy po zaplacení prvního pojistného.

Majetkové pojištění – Odměna v podobě slevy 25 % z ročního pojistného platí pro produkt MůjDomov, který byl sjednán prostřednictvím této stránky.

Autopojištění – Sleva ve výši 25 % platí pro autopojištění, které bylo sjednáno prostřednictvím této stránky.

Nabídka dostupných produktů a detailní podmínky kampaně jsou k dispozici na stránkách www.unicreditbank.cz/bankatwork. • Toto sdělení slouží pouze pro informační účely a není návrhem na uzavření smlouvy.